
Уніфіковані процедури розгляду скарг (Uniform Complating Procedures, UCP) 

Річне повідомлення за 2022—2023 роки 

 

Об’єднаний початковий шкільний округ Драй-Крік щороку повідомляє наших учнів, працівників, 
батьків або опікунів своїх учнів, окружний консультативний комітет, шкільні консультативні 
комітети, відповідних посадових осіб приватної школи та інші зацікавлені сторони про Єдині 
процедури подання скарг (UCP). 

 

Щорічне повідомлення UCP доступне на нашому веб-сайті. 

 

Об’єднаний початковий шкільний округ Драй-Крік несе першочергову відповідальність за 
дотримання федеральних законів і законів і правил штату, включно з тими, що стосуються 
незаконної дискримінації, переслідування, залякування або знущань над будь-якою захищеною 
групою, а також усіх програм і заходів, які підпадають під дію UCP. 

 

Програми та заходи підпорядковані UCP 

Розміщення вагітних та батьків 

Освіта дорослих 

Післяшкільна освіта та безпека 

Сільськогосподарська кар'єра Технічна освіта 

Програми професійної технічної та технічної освіти та програми професійної технічної та технічної 
підготовки 

Програми догляду та розвитку дітей 

Компенсуюча освіта 

Зведені програми категорійної допомоги 

Періоди курсу без освітнього змісту 

Дискримінація, переслідування, залякування або знущання щодо будь-якої захищеної групи, 
визначеної в розділах 200 і 220 і розділах 11135 Урядового кодексу, включно з будь-якими 
фактичними чи уявними ознаками, як викладено в розділі 422.55 Кримінального кодексу, або на 
підставі асоціація особи з особою чи групою з однією чи декількома з цих фактичних або уявних 
характеристик у будь-якій програмі чи діяльності, що проводиться освітнім закладом, як визначено 
в Розділі 210.3, який фінансується безпосередньо будь-якою державою або отримує вигоду від неї 
фінансова допомога. 



Освітні вимоги та вимоги до випуску для учнів, які перебувають у прийомних сім’ях, учнів, які є 
бездомними, учнів із сімей військовослужбовців та учнів, які раніше були в суді у справах 
неповнолітніх, а тепер зараховані до шкільного округу. 

Кожен студент досягає успіху 

Плани підзвітності місцевого контролю (LCAP) 

Освіта мігрантів 

Інструктивно-методичні протоколи з фізкультури 

Оплата учнів 

Розумне пристосування до учня в період лактації 

Регіональні професійні центри та програми 

Шкільні плани успішності учнів 

Шкільні плани безпеки 

Ради шкільного сайту 

 

А також будь-яку іншу державну чи федеральну освітню програму, яку визнає відповідним 
інспектор державного навчання (SSPI) або Департамент освіти Каліфорнії (CDE) чи уповноважена 
особа. 

 

Подання скарги на UCP 

 

Скарга UCP повинна бути подана не пізніше ніж через рік з дати ймовірного порушення. 

 

Для скарг, пов’язаних із Планами місцевого контролю та підзвітності (LCAP), датою ймовірного 
порушення є дата, коли перевіряючий орган затверджує LCAP або щорічне оновлення, прийняте 
нашим агентством. 

 

Учень, зарахований до будь-якої з наших державних шкіл, не зобов’язаний платити учнівську плату 
за участь в освітніх заходах. 

 

Скаргу на почуття учня можна подати директору школи, нашому інспектору чи уповноваженій ним 
особі. 

 



Скаргу щодо плати за учня або LCAP можна подати анонімно, тобто без підпису, що посвідчує 
особу, якщо скаржник надасть докази чи інформацію, що підтверджує звинувачення у 
невідповідності. 

 

Обов’язки спільного початкового шкільного округу Драй-Крік 

 

На додаток до цього повідомлення ми опублікуємо стандартизоване повідомлення з освітніми 
вимогами та вимогами до випуску для учнів, які перебувають у прийомних сім’ях, учнів, які є 
бездомними, учнів із сімей військовослужбовців та учнів, які раніше перебували в суді у справах 
неповнолітніх, а тепер зараховані до шкільного округу. 

 

Ми повідомляємо скаржникам про можливість оскаржити Звіт про розслідування скарг щодо 
програм у межах UCP до Департаменту освіти. 

 

Ми консультуємо скаржників щодо цивільно-правових засобів правового захисту, включаючи 
судові заборони, заборонні приписи або інші засоби правового захисту чи розпорядження, які 
можуть бути доступні відповідно до законів штату чи федерального законодавства про 
дискримінацію, переслідування, залякування чи залякування, якщо це застосовно. 

 

Копії наших процедур UCP будуть доступні безкоштовно. 

 

Контактна інформація 

 

Скарги в рамках UCP подаються особі, відповідальній за розгляд скарг: 

 

Ім'я або посада: начальник 

 

Підрозділ або офіс: спільний шкільний округ Драй-Крік 

 

Адреса: 8849 Cook Riolo Road, Roseville, CA 95747 

 

Телефон: 916-770-8800 Адреса електронної пошти: superintendent@dcjesd.us 



 

Вищезазначена контактна особа обізнана із законами та програмами, які їм доручено 
досліджувати в окрузі початкової школи Dry Creek Joint. 


